

Державний архів
Івано-Франківської області



ЗАТВЕРДЖУЮ

В. о. директора Державного архіву
Івано-Франківської області
Л. ХАРУК

18 вересня 2019 року

ПОСАДОВА ІНСТРУКЦІЯ
головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку
ГРИВІНСЬКОЇ Галини Михайлівни

1. Загальні положення

Головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку призначається на посаду за результатами конкурсного відбору та припиняє виконання службових обов'язків наказом директора Державного архіву області відповідно до законодавства про державну службу.

На посаду головного спеціаліста призначається громадянин України, який не досяг граничного віку перебування на службі в органах виконавчої влади, має вищу освіту відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого бакалавра або бакалавра.

Головний спеціаліст не має у своєму підпорядкуванні працівників та підпорядковується начальнику відділу бухгалтерського обліку - головному бухгалтеру.

Головний спеціаліст у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу», Бюджетним кодексом України, указами та розпорядженнями Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, постановами Верховної Ради України, наказами, інструкціями і роз'ясненнями Міністерства фінансів України, Державної казначейської служби України, Положенням про відділ бухгалтерського обліку, а також Положенням про Державний архів Івано-Франківської області та цією посадовою інструкцією.

2. Завдання та обов'язки

Головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку:
складає щомісячні та щоквартальні статистичні звіти;
веде облік видатків по авансових звітах, формує меморіальний ордер № 8;
веде облік надходжень від надання платних послуг держархіву області,
формує меморіальний ордер № 3;

здійснює облік та списання товарно-матеріальних цінностей, нараховує знос на основні фонди та інші матеріальні активи, формує меморіальний ордер № 13;

бере участь у проведенні інвентаризації грошових коштів та товарно-матеріальних цінностей;